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 Ένα εμπλουτισμένο πρόγραμμα που περιέχει τον κλασσικό γύρο της Κίνας 

μαζί με τις Υδάτινες Πόλεις
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ΚΙΝΑ -ΥΔΑΤΙΝΕΣ ΠΟΛΕΙΣ 

«Παραδοσιακή Κίνα, υδάτινη μαγεία»  

Ένα εμπλουτισμένο πρόγραμμα που περιέχει τις τον κλασσικό γύρο της Κίνας 
μαζί με τις διάσημες Υδάτινες Πόλεις      

12 μέρες / 9 νύχτες 
 

 

Ένα ταξίδι στην Κίνα είναι μια εμπειρία γεμάτη αντιθέσεις και θαυμασμό. Από το 

επιβλητικό Σινικό Τείχος και την ιστορική Απαγορευμένη Πόλη στο Πεκίνο, μέχρι τους 

φουτουριστικούς ουρανοξύστες της Σαγκάη και τα μαγευτικά τοπία καναλιών και λιμών, 

η χώρα συνδυάζει αρχαίο πολιτισμό και σύγχρονη ανάπτυξη. 

Η κινεζική κουζίνα, οι παραδοσιακοί ναοί, οι πολύχρωμες αγορές και η φιλοξενία των 

ανθρώπων δημιουργούν ένα ταξίδι γεμάτο γεύσεις, εικόνες και μοναδικές πολιτιστικές 

εμπειρίες.  
 
 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

01η μέρα : Αθήνα/Θεσσαλονίκη-Πεκίνο  

02η μέρα : Πεκίνο-Ολυμπιακό πάρκο-πλατεία Τιεν Αν Μεν-Απαγορευμένη Πόλη 

                 βόλτα με άμαξες στα παραδοσιακά Χουτόνγκ (Δ)   

03η μέρα : Πεκίνο-Σινικό Τείχος-Αυτοκρατορικοί τάφοι-Ακροβατικό Σόου 

                 Πάπια Πεκίνου (Π/Δ) 

04η μέρα : Πεκίνο-Ναός του Ουρανού-Θερινά Ανάκτορα 

                  Τρένο βολίδα για Σιάν (Π/Δ) 

05η μέρα : Σιάν-Πήλινος Στρατός-Παγόδα Άγριας Χήνας-Tang Show (Π/Δ) 

06η μέρα : Τείχη του Σιάν-Μουσουλμανική συνοικία-Πτήση για Χαντζόου (Π/Δ) 

07η μέρα:  Χαντζόου (Παγόδα των έξι Αρμονιών-Κρουαζιέρα στη δυτική λίμνη- 

                  φυτείες πράσινου τσαγιού-πεζόδρομος Χεφάνγκ) (Π/Δ)  

08η μέρα : Χάντζόου-βαρκάδα στα κανάλια του Σιτάνγκ-Σουτσόου (Π/Δ) 

09η μέρα : Σουτσόου-Λόφος της Τίγρης-Μεγάλο Κανάλι-παλιά πόλη-Σαγκάη(Π/Δ)  

10η μέρα : Σαγκάη-λεωφόρος Ναντζίνγκ-κήποι Γιουγιουάν-ποταμός Χουάνγκ  

                  Μίνι κρουαζιέρα στον ποταμό Χουάνγκ-παραδοσιακός οικισμός                   

                  ΤζανγκΓιουέν (Π/Δ) 

11η μέρα : Σαγκάη-Ναός του Βούδα από Νεφρίτη-πύργος Τζινμάο 

                 Εθνικό Μουσείο-συγκρότημα ψυχαγωγίας Σιντιαντί  

                 Βραδινή μεταφορά στο αεροδρόμιο για μεταμεσονύχτια πτήση  

                 επιστροφής (Π/Δ) 

12η μέρα : Άφιξη Αθήνα/Θεσσαλονίκη 
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ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Επιλέξαμε απευθείας πτήσεις για την Κίνα   

  

Προτείνουμε διαμονή σε πολυτελή ξενοδοχεία 5* 

  

Όλο το πρόγραμμα είναι με ημιδιατροφή (με επιλεγμένα Ασιατικά μενού γνωστά στις 
γεύσεις μας, αλλά και δυτικού τύπου φαγητά)  

 

Προσφέρουμε ένα πλήρες πρόγραμμα εκδρομών – δραστηριοτήτων και επισκέψεων σε 
κάθε περιοχή   

 

Σας κάνουμε δώρο την κρουαζιέρα στον παταμό της Σαγκάης , το Σόου με γεύμα της 
Δυναστείας Τανγκ στο Σιάν και την ακροβατική παράσταση στο Πεκίνο  

 

Έχουμε εμπλουτίσει το πρόγραμμα με επισκέψεις σε σημαντικά μνημεία κατά τις 
μεγάλες οδικές διαδρομές από πόλη σε πόλη.  

 

Το πρόγραμμα συνδυάζεται με το αντίστοιχο «Ταξίδι στην Καρδιά της Κίνας»  

 

Θα επισκεφθούμε το υδάτινο Χάντζόου, με εικόνες που μοιάζουν ζωγραφισμένες με 
μελάνι και φως. Εδώ περπατάς δίπλα στη Δυτική Λίμνη, ανάμεσα σε ιτιές που αγγίζουν 

το νερό, και νιώθεις πως η πόλη αναπνέει σε ρυθμό γαλήνιο, σχεδόν ποιητικό. 

 

Θα γνωρίσουμε την υδάτινη γραφική Σιτάνγκ, με τα στενά λιθόστρωτα σοκάκια, 
ξύλινα σπίτια που καθρεφτίζονται στα κανάλια και κόκκινα φανάρια που φωτίζουν 

απαλά τη νύχτα. 

 
Στο Σουτσόου η κομψότητα της Κίνας λικνίζεται στην υδάτινη μορφή της. 

Κανάλια που διασχίζουν την πόλη, παραδοσιακές γέφυρες και κήποι-αριστουργήματα 
συνθέτουν μια ατμόσφαιρα αρμονίας και λεπτότητας. 
 

Θα έχουμε την ευκαιρία να ζήσουμε μία εμπειρία ακροβατικής τέχνης με ιστορία άνω 
των 2.000 ετών που συνδυάζει ευλυγισία, δύναμη και απόλυτο συγχρονισμό. Οι 

παραστάσεις είναι γρήγορες, θεαματικές και κατάλληλες για όλες τις ηλικίες, με 
έντονα φώτα, μουσική και κοστούμια. 

 

 

 

 

 

 

 

 

by Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

 

1η μέρα : Αθήνα/Θεσσαλονίκη-Πεκίνο  
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για Πεκίνο, με ενδιάμεσο σταθμό. 

 

 
2η μέρα : Πεκίνο-Ολυμπιακό πάρκο-πλατεία Τιεν Αν Μεν-Απαγορευμένη 

Πόλη-βόλτα με άμαξες στα παραδοσιακά Χουτόνγκ (Δ)   
Άφιξη στη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της χώρας σε πληθυσμό μετά τη Σαγκάη, που 

αναγνωρίζεται ως πολιτικό, εκπαιδευτικό, και πολιτιστικό κέντρο της Κίνας. Το Πεκίνο 

είναι μια από τις τέσσερις μεγάλες αρχαίες πρωτεύουσες της χώρας και από το 723 π.Χ. 

αναφέρεται με το όνομα Κι. Το 1151 γίνεται αυτοκρατορική πρωτεύουσα, ενώ αργότερα οι 

Μογγόλοι αυτοκράτορες Τζένγκις Χαν και Κουμπλάι Χαν την έκαναν έδρα τους και έτσι 

άρχισε να γνωρίζει μεγάλη ακμή. Σ' αυτήν την ακμή τη βρήκε όταν έφτασε εκεί ο 

εξερευνητής Μάρκο Πόλο, που την περιέγραψε σαν παραμυθένια πόλη. Συνάντηση με την 

αγγλόφωνη τοπική ξεναγό και μεταφορά-τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο θα 

δοθεί σε εστιατόριο κοντινού ξενοδοχείου. 

Το Ολυμπιακό Πάρκο του Πεκίνου είναι ιδανικός προορισμός για μια χαλαρή αλλά 

εντυπωσιακή βόλτα. Η τεράστια, ανοιχτή του έκταση επιτρέπει να περπατήσεις άνετα, να 

φωτογραφίσεις τα εμβληματικά στάδια και να απολαύσεις το σύγχρονο πρόσωπο της 

κινεζικής πρωτεύουσας. 

 

 

 

 

 



6 | ΚΙΝΑΣ «Υδάτινες Πόλεις»  

 

 

 

 

 

 

 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε την Κεντρική πλατεία της πρωτεύουσας, Τιεν αν Μεν 

(Πύλη της Ουράνιας Γαλήνης), ακριβώς μπροστά από την είσοδο της Απαγορευμένης 

Πόλης. Η ιστορική τεραστίων διαστάσεων πλατεία αποτελεί εδώ και αιώνες την καρδιά της 

αχανούς χώρας. Κτίρια ορόσημα όπως το Εθνικό Μουσείο, το κτίριο της Γραμματείας του 

Κομμουνιστικού Κόμματος, το Μαυσωλείο του Μάο Τσε Τουνκ και φυσικά το μπαλκόνι από 

όπου ο κορυφαίος ηγέτης του 20ού αιώνα διακήρυξε την ίδρυση της Λαϊκής Δημοκρατίας 

της Κίνας την 01/10/1949 βρίσκονται γύρω από αυτή.  

Στη συνέχεια μας περιμένει το κορυφαίο μνημείο της πόλης, η Απαγορευμένη Πόλη του 

Πεκίνου. Τα περίφημα Ανάκτορα του Αυτοκράτορα αποτελούν σήμερα ένα τεράστιο 

μουσείο το οποίο μαρτυρεί με τον πιο εύγλωττο τρόπο την δόξα και το μεγαλείο των 

προηγούμενων αιώνων της Κινεζικής Αυτοκρατορίας. Χτισμένη τον 15ο αιώνα (δυναστεία 

Μινγκ), υπήρξε αυτοκρατορική κατοικία για σχεδόν 500 χρόνια, στεγάζοντας 24 

αυτοκράτορες των δυναστειών Μινγκ και Τσινγκ. Η μέρα μας θα κλείσει με το «άλλο» 

Πεκίνο αυτό που συνεχίζει και κινείται με τους παραδοσιακούς ρυθμούς μακριά από τη 

λάμψη της σύγχρονης μεγαλούπολης. Η βόλτα μας με παραδοσιακά δίκυκλα στα 

Χουτόνγκ, τις φτωχογειτονιές, θα συμπληρώσει την εικόνα μας για την πόλη, με  μια πιο 

ανθρώπινη και ζεστή πλευρά του Πεκίνου, μακριά από τα μνημεία και τους ουρανοξύστες 

— ιδανική για όσους θέλουν να νιώσουν τον παλμό της καθημερινής ζωής. Δείπνο σε 

μπουφέ δυτικού τύπου, θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο. 
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3η μέρα : Πεκίνο-Σινικό Τείχος-Αυτοκρατορικοί τάφοι-Ακροβατικό Σόου-
Πάπια Πεκίνου (Π/Δ) 
 
Μετά το πρωινό μας, θα ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας στο κορυφαίο αξιοθέατο της 

Κίνας, το Σινικό Τείχος. Πρόκειται για το απόλυτο πανανθρώπινο μεγαλούργημα, ορατό 

από την Σελήνη, μήκους 8.800 χλμ., που ξεκίνησε να υλοποιείται τον 3ο π.Χ. αιώνα. Η 

κατασκευή του προσαρμόστηκε στην διαθεσιμότητα των υλικών τής κάθε περιοχής που 

διέσχιζε, ωστόσο η σύλληψη και η οχυρωματική αρχιτεκτονική του το κατατάσσουν στα 

κορυφαία αμυντικά έργα του ανθρώπου. Το τείχος, αρκετά φαρδύ για να παρέχει άνεση 

στον καλπασμό επτά έφιππων στρατιωτών, συμπληρώνεται από κωνοειδείς πύργους και 

παρατηρητήρια. Κάθε πύργος διαθέτει σκάλες και εισόδους, ειδικά σχεδιασμένες, έτσι 

ώστε να προκαλείται σύγχυση στους επιτιθέμενους. Εμείς θα το προσεγγίσουμε στο 

πέρασμα του Τζινγιονγουάν και θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε πάνω του, να 

φωτογραφήσουμε τις πολεμίστρες και τους αμυντικούς πύργους και να φανταστούμε 

δυνατούς στρατούς να το διατρέχουν με αποφασιστικότητα και αυταπάρνηση.  
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Μαγεμένοι από την αισθητική αρμονία της μεγαλειώδους κατασκευής θα συνεχίσουμε για 

την ιερή περιοχή του Changling, όπου βρίσκεται η πλειοψηφία των αυτοκρατορικών 

τάφων της περίφημης δυναστείας των Μινγκ, η οποία έθεσε τις βάσεις της πολιτιστικής 

και πνευματικής αναμόρφωσης της Κίνας. Θα περπατήσουμε στον εντυπωσιακό 

τελετουργικό δρόμο (όλη η περιοχή επιλεγμένη με τις αρχές του φενγκ σούι, 

προστατευόμενη από βουνά, σύμβολο αρμονίας και δύναμης), που οδηγεί στους τάφους 

και θα επισκεφθούμε τον τάφο που έχει ανασκαφεί και βρίσκεται σε έναν υπόγειο θάλαμο. 

Με την επιστροφή μας στο κέντρο της πόλης, θα έχουμε την ευκαιρία να ζήσουμε μία 

εμπειρία ακροβατικής τέχνης με ιστορία άνω των 2.000 ετών που συνδυάζει ευλυγισία, 

δύναμη και απόλυτο συγχρονισμό. Οι παραστάσεις είναι γρήγορες, θεαματικές και 

κατάλληλες για όλες τις ηλικίες, με έντονα φώτα, μουσική και κοστούμια. 

Σειρά έχει να δοκιμάσουμε αυθεντική Πάπια Πεκίνου, που παρασκευάζεται με 

τελετουργικό τρόπο που διαρκεί ώρες — ακόμη και ημέρες. Αφού φουσκωθεί με αέρα 

ανάμεσα στο δέρμα και το κρέας, αλείφεται με μείγμα από μέλι σιρόπι βύνης, ξύδι, 

φρούτα & λαχανικά και κρεμιέται όρθια για πολλές ώρες μέχρι να στεγνώσει από το λίπος 

της. Ψήνεται κατά τον ίδιο τρόπο σε ανοιχτό φούρνο με ξύλα από οπωροφόρα. Στη 

συνέχεια κόβεται και σερβίρετε μπροστά σας και είναι έτοιμη για να την τυλίξετε σε 

παραδοσιακές πίτες με φρέσκο κρεμμύδι, αγγούρι και σάλτσα    
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4η μέρα : Πεκίνο-Ναός του Ουρανού-Θερινά Ανάκτορα 

               Τρένο βολίδα για Σιάν (Π/Δ) 
 
Έχοντας ετοιμάσει τις αποσκευές μας, θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας με τον Ναό του 

Ουρανού, κατασκευασμένος τον 15ο αιώνα μ.Χ. σχεδόν σύγχρονο έργο με την 

Απαγορευμένη πόλη, αποτέλεσε τον λατρευτικό χώρο των αυτοκρατόρων που μια φορά 

το χρόνο έρχονταν ως εδώ στα νοτιοανατολικά της πόλης για την ετήσια δέηση Καλής 

Σοδιάς. Το συγκρότημα αποτελείται από το κεντρικό κυκλικό Οικοδόμημα με τριπλή 

κωνική σκεπή. Εσωτερικά η γεωμετρική διακόσμηση δημιουργεί μία «ζάλη» που 

επιτείνεται ακόμα περισσότερο από την ορμή του ζωηρού κόκκινου που κυριαρχεί στο 

χώρο. Στη συνέχεια, θα επισκεφθούμε τα περίφημα Θερινά Ανάκτορα. Ένα σύμπλεγμα 

παλατιών, κήπων εσωτερικών αυλών και αιθουσών που απηχούν την ιστορία δυναστειών 

που έπαιξαν σημαντικό ρόλο στη διαμόρφωση της μεγάλης αυτοκρατορίας. Η γαλήνια 

λίμνη Κουμίνγκ διευκολύνει τον ναρκισσιστικό αντικατοπτρισμό του παλατιού στην αχλή 

του οποίου ακόμα και σήμερα ο επισκέπτης μπορεί να «ακούσει» ψιθύρους και κραυγές 

από την ταραγμένη εποχή της επανάστασης των Μπόξερ. Θα ακολουθήσει στάση για 

δείπνο σε εστιατόριο κοντά στον σταθμό τραίνων και θα συνεχίσουμε με επιβίβαση και 

διαδρομή με τρένο βολίδα για το διάσημο Σιάν (κάποτε το τέρμα του Δρόμου του 

Μεταξιού και τόπος συγκέντρωσης πολιτισμών και θρησκειών καθώς και έδρα 

αυτοκρατόρων, ποιητών, μοναχών, εμπόρων και πολεμιστών, το Σιάν είναι γνωστό για τα 

τείχη της πόλης εποχής Μινγκ, τον πήλινο στρατό και την παγόδα). Μεταφορά και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο του Σιάν.   
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5η μέρα : Σιάν-Πήλινος Στρατός-Παγόδα της Άγριας Χήνας 
               Tang Dynasty Show (Π/Δ) 
 

Το πρωί θα μεταφερθούμε στα περίχωρα της πόλης για να θαυμάσουμε τους γεμάτους 

δυναμισμό 8.000 Πήλινους Στρατιώτες που φτιάχτηκαν ειδικά για να κοσμήσουν το 

μαυσωλείο του πρώτου αυτοκράτορα Κιν Σι Χουάνγκ. Πρόκειται για ένα από 

σημαντικότερα αρχαιολογικά ευρήματα που ήρθαν στο φως τον 20ο μόλις αιώνα και το 

θέαμα των φυσικού μεγέθους στρατιωτών -σε σχηματισμό μάχης, πεζών ή έφιππων- 

πραγματικά θα σας αφήσει άφωνους. Ακολουθεί επίσκεψη σε εργοστάσιο πήλινων 

χειροτεχνημάτων και  συνεχίσουμε για να δούμε τη μνημειωδών διαστάσεων Παγόδα της 

Άγριας Χήνας. Το διάσημο ιερό μνημείο των Βουδιστών με ύψος 64,5 μέτρα, 7 επίπεδα 

και ιστορία άνω των 1.300 ετών, θεωρείται το απαστράπτον μαργαριτάρι πάνω στο Δρόμο 

του Μεταξιού λόγω της άριστης αρχιτεκτονικής του αρμονίας, της μεγάλης θρησκευτικής 

σημασίας του, των σημαντικών κειμηλίων και των μύθων που το συνδέουν με τον Κινέζο 

Βουδιστή μοναχό και λόγιο Σουαν Ζανγκ. 

Η ημέρα θα κλείσε με δείπνο από γεμιστά ζυμαρικά, παρακολουθώντας το Tang Dynasty 

show, με παραδοσιακούς χορούς, εντυπωσιακά πολύχρωμα κοστούμια, ζωντανή μουσική 

και σκηνικά που θυμίζουν την λαμπρότητα της αρχαίας πρωτεύουσας.  
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6η μέρα : Τείχη του Σιάν-Μουσουλμανική συνοικία 
               Πτήση για Χαντζόου (Π/Δ) 

 

Κατά την σημερινή μας εξόρμηση, θα επισκεφθούμε την Μουσουλμανική συνοικία, μία 

από τις πιο ζωντανές και γευστικές περιοχές της πόλης, που αναπτύχθηκε γύρω από το 

Μεγάλο Τζαμί του Σιάν και αντικατοπτρίζει την παρουσία της μουσουλμανικής κοινότητας 

Hui, που ζει εδώ και  αιώνες, από την εποχή του Δρόμου του Μεταξιού. Εδώ τα 

πολύχρωμα σοκάκια γεμάτα πάγκους από street food, (παραδοσιακά γλυκά με σουσάμι και 

σουβλάκια αρνιού), ζωντανεύουν με τον καλύτερο τρόπο μέρα και νύχτα, ενώ το Μεγάλο 

Τζαμί εντυπωσιάζει με την ισλαμική πνευματικότητα σε συνδυασμό με την κινέζικη 

αρχιτεκτονική. Θα ακολουθήσουν τα Τείχη του Σιάν. Μία από τις πιο όμορφες και 

ευχάριστες εμπειρίες στην πόλη. Πρόκειται για ένα επιβλητικό οχυρωματικό σύστημα που 

περικλείει το ιστορικό κέντρο και σου επιτρέπει να περπατήσεις κυριολεκτικά πάνω στην 

ιστορία.  

Ακολουθεί απογευματινή πτήση για το Χάντζόου, που είναι πρωτεύουσα της επαρχίας 

Ζετζιάνγκ στην ανατολική Κίνα και μία από τις πιο όμορφες ιστορικές πόλεις της χώρας. 

Φημίζεται για τη γραφική Δυτική Λίμνη, που αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς 

της UNESCO, καθώς και για τους παραδοσιακούς ναούς και τις παγόδες του. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο δυτικού τύπου μπουφέ, θα δοθεί σε τοπικό 

εστιατόριο.   
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7η μέρα : Χαντζόου (Παγόδα των έξι Αρμονιών-Κρουαζιέρα στη δυτική 
λίμνη-φυτείες πράσινου τσαγιού-πεζόδρομος Χεφάνγκ) (Π/Δ)  
 

Σήμερα θα επισκεφθούμε την πολυώροφη Παγόδα των Έξι Αρμονιών, μια ιστορική 

βουδιστική παγόδα στο Χαντζόου, χτισμένη τον 10ο αιώνα. Θεωρείται αριστούργημα 

αρχιτεκτονικής της δυναστείας Σονγκ και αποτελεί ένα από τα πιο γνωστά μνημεία της 

πόλης με πανοραμική θέα στον ποταμό Τσιαντάνγκ, που χρησίμευε ως παρατηρητήριο / 

φάρος για τον έλεγχο των παλιρροιών. 

Στη συνέχεια ακολουθεί κρουαζιέρα στη Δυτική Λίμνη, για την οποία ο Μάρκο Πόλο 

είχε δηλώσει «Ένα ταξίδι σ’ αυτή τη λίμνη προσφέρει τέτοια αναζωογόνηση και απόλαυση, 

όσο καμία εμπειρία στη γη». Το ειδυλλιακό σκηνικό με τους τρεις λόφους που 

πλαισιώνουν τη Δυτική Λίμνη συμπληρώνουν φυσικά και τεχνητά νησιά, κήποι, ναοί και 

παγόδες που απλώνονται γύρω της και δικαιολογούν τόσο τη συμπερίληψή της στον 

Κατάλογο Πολιτιστικής Κληρονομιάς της UNESCO, όσο και την αδυναμία που της έδειχναν 

ήδη από τον 9ο αιώνα ποιητές, λόγιοι και καλλιτέχνες.  

Στη συνέχεια θα απολαύσουμε την καταπράσινη ομορφιά του Χαντζόου, με τους 

κυματιστούς λόφους, που φιλοξενούν ένα άλλο σημαντικό αξιοθέατο της πόλης - τις 

ορυζώνες-φυτείες πράσινου τσαγιού Longjing, γεμάτοι από μονοπάτια πεζοπορίας, 

κρυμμένες σπηλιές και ήσυχα οικογενειακά τεϊοποτεία. Ως αντίδοτο στα πολυσύχναστα 

σημεία της πόλης, είναι μία αρμονική χαλαρή διαφυγή.  

Θα συνεχίσουμε την εξερεύνησή μας στον πολυσύχναστο πεζόδρομο Χεφάνγκ, με 

αυτοσχέδια κουκλοθέατρα, καταστήματα, τεϊοποτεία και πάγκους με πλανόδιους που 

πουλάνε αναμνηστικά και δώρα όπως πέτρινες τσαγιέρες, μεταξένια φουλάρια, 

μαργαριτάρια, βότανα, μέχρι και παραδοσιακά φάρμακα. 

Δείπνο δυτικού τύπου μπουφέ, θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.  
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8η μέρα: Χάντζόου-βαρκάδα στα κανάλια του Σιτάνγκ-Σουτσόου (Π/Δ) 

 
Κατά την οδική μας μετάβαση από το το Χάντζόου προς το Σουτσόου, θα έχουμε την 

ευκαιρία να επισκεφθούμε την υδάτινη πόλη Σιτάνγκ. Μία από τις πιο καλοδιατηρημένες 

υδάτινες αρχαίες κωμοπόλεις της ανατολικής Κίνας, που χρονολογείται πάνω από 1.000 

χρόνια και φημίζεται για τα ήρεμα κανάλια του, τις πέτρινες γέφυρες και τα παραδοσιακά 

ξύλινα σπίτια της δυναστείας Μινγκ και Τσινγκ. Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό του είναι οι 

στεγασμένοι διάδρομοι κατά μήκος των καναλιών, που προσφέρουν προστασία από βροχή 

και ήλιο — στοιχείο σπάνιο σε άλλες «υδάτινες πόλεις» της περιοχής. 

Το Σιτάνγκ έχει γίνει δημοφιλής προορισμός για ρομαντικές βόλτες, φωτογραφία και 

βραδινές περιηγήσεις, όταν τα φανάρια φωτίζουν τα νερά και δημιουργούν ατμόσφαιρα 

παραμυθιού. Θα ακολουθήσει βαρκάδα στα κανάλια της υδάτινης πόλης, για να 

θαυμάσουμε τις δεκάδες καμάρες διαφορετικών εποχών (Μινγκ & Τσινγκ) που ενώνουν 

τις γειτονιές της πόλης, τα παραδοσιακά ξύλινα σπίτια με μπαλκόνια που «κρέμονται» 

πάνω από το κανάλι (αυθεντική εικόνα παλιάς Κίνας), τις μακριές στοές δίπλα στο νερό, 

τα μικρά καταστήματα, γκαλερί, τσαγερί και τα μικρά πανδοχεία.   

Ακολουθεί μεταφορά στο Σουτσόου, τακτοποίηση και δείπνο δυτικού τύπου μπουφέ,  θα 

δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.   
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9η μέρα: Σουτσόου-Λόφος της Τίγρης-Μεγάλο Κανάλι-παλιά πόλη-

Σαγκάη(Π/Δ)  

 

Η ξενάγηση στην υδάτινη πόλη Σουτσόου, στις όχθες της λίμνης Ταϊχού, θα ξεκινήσει από 

το παραμυθένιο περιβάλλον ενός από τους τέσσερις φημισμένους κήπους της. Επόμενη 

στάση μας, ο Λόφος της Τίγρης - Tiger Hill, που παρά το μόλις 36 μέτρων ύψος του, 

περιλαμβάνει ένα σημαντικό αριθμό ιστορικών μνημείων, κάποια ηλικίας άνω των 2.500 

ετών. Ακολουθεί μια διασκεδαστική βαρκάδα στο Μεγάλο Κανάλι και επίσκεψη στη 

παλιά πόλη. Θα συνεχίσουμε για την κοντινή πλέον Σαγκάη. Τόνοι μελανιού έχουν χυθεί 

για να περιγράψουν την διασημότερη πόλη της Κίνας αν όχι ολόκληρης της Ασιατικής 

ηπείρου. Η «Βασίλισσα της Κίνας», η «Πόρνη της Ανατολής» και δεκάδες άλλα επίθετα 

προσπαθούν να αποδώσουν όλα αυτά τα οποία περικλείονται στα 6440 τ.χλμ. που 

αποτελούν την έκταση της πόλης. Δείπνο δυτικού τύπου θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.  
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10η μέρα : Σαγκάη-λεωφόρος Ναντζίνγκ-κήποι Γιουγιουάν-ποταμός 
Χουάνγκ-μίνι κρουαζιέρα στον ποταμό Χουάνγκ-παραδοσιακός οικισμός 
ΤζανγκΓιουέν (Π/Δ) 
 

Η ξενάγηση της Σαγκάης, θα ξεκινήσει με την διάσημη εμπορική λεωφόρο Ναντζίνγκ. 

Πρόκειται για την κύρια εμπορική αρτηρία της Σαγκάης, μήκους 5,5 χιλιομέτρων, με 

περισσότερα από 600 πολυτελή καταστήματα, που ικανοποιούν καθημερινά την 

καταναλωτική μανία Κινέζων και επισκεπτών και το βράδυ μεταμορφώνεται σε μια 

θάλασσα από φώτα και κόσμο, αποτυπώνοντας τον δυναμικό και σύγχρονο χαρακτήρα 

της πόλης.  

Στο παλαιό κέντρο της πόλης, θα ανακαλύψουμε τους κήπους Γιουγιουάν, ένα από τους 

πιο όμορφους κλασικούς κινεζικούς κήπους της Σαγκάης, χτισμένος τον 16ο αιώνα κατά 

τη δυναστεία των Μινγ, με λιμνούλες γεμάτους από κυπρίνους, καμπυλωτές γέφυρες, 

παραδοσιακά περίπτερα και βραχόκηπους, να δημιουργούν μια ατμόσφαιρα γαλήνης, 

κρυμμένη μέσα στη σύγχρονη μεγαλούπολη. Στη παλιά πόλη περιμετρικά των κήπων, θα 

γνωρίσουμε μια ζωντανή περιοχή με παραδοσιακή αρχιτεκτονική, κόκκινα φανάρια, 

τεϊοποτεία και τοπικά καταστήματα. 
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Ο ποταμός Χουάνγκ, χωρίζει την Ανατολική από την Δυτική Σαγκάη και στις όχθες του 

εγείρεται μία πληθώρα εντυπωσιακών δημοσίων κτιρίων και μνημείων, όπως η λεωφόρος 

Μπαντ (Bund), που είναι το σύμβολο της ευημερίας της πόλης, με μήκος 1,5 χλμ., 

κοσμείται από ένα αρμονικό σύνολο οικοδομημάτων εξαιρετικής αρχιτεκτονικής, που 

αντιπροσωπεύουν όλες τις Ευρωπαϊκές τάσεις, όπως Μπαρόκ, Αρχαιοελληνικό, 

Νεοκλασικό και Αναγεννησιακό. Ακολουθώντας μία ευχάριστη βόλτα με πλοίο κατά 

μήκος του ποταμού, θα μας χαρίσει μία όμορφη θέα στο εντυπωσιακό Πουντόνγκ 

(Pudong), με τους γιγαντιαίους ουρανοξύστες, θα μας φέρει σε επαφή με το άκρατο 

μεταμοντέρνο ύφος της πόλης με τους γυάλινους ουρανοξύστες και τον Πύργο του 

Μαργαριταριού της Ανατολής (πύργος τηλεόρασης).  

Θα κλείσουμε με την περιοχή ΤζανγκΓιουέν (Zhangyuan) με τα καλοδιατηρημένα και 

ανακαινισμένα Σικουμέν (παραδοσιακό αρχιτεκτονικό στυλ κατοικιών της πόλης που 

συνδυάζει την πέτρινη διακόσμηση με κινέζικες αυλές, δυτικά νεοκλασικά στοιχεία και 

στενά σοκάκια). Η περιοχή φιλοξενεί πλέον μπουτίκ ξενοδοχεία, πολιτιστικούς χώρους και 

καφέ. Εδώ η ατμόσφαιρα είναι πιο ήσυχη και εκλεπτυσμένη σε σχέση με άλλες τουριστικές 

περιοχές και είναι ιδανική για μία πιο αριστοκρατική βόλτα στην παλιά αστική Σαγκάη.    

Ασιατικό δείπνο στρογγυλής τραπέζης, θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο.  
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11η μέρα : Σαγκάη-Ναός του Βούδα από Νεφρίτη-πύργος Τζινμάο-Εθνικό 

Μουσείο-συγκρότημα ψυχαγωγίας Σιντιαντί-Βραδινή μεταφορά στο 
αεροδρόμιο για μεταμεσονύχτια πτήση επιστροφής (Π/Δ) 
 

Έχοντας ετοιμάσει τις αποσκευές μας και κάνοντας check out από το ξενοδοχείο, θα 

συνεχίσουμε μία άνετη περιήγηση της πόλης, με πρώτη μας στάση θα είναι ο Ναός του 

Βούδα από Νεφρίτη, που παίρνει το όνομά του από τα δύο περίτεχνα αγάλματα του 

Βούδα, σκαλισμένα σε λευκό νεφρίτη, μεταφερόμενα εδώ από την Βιρμανία, στα τέλη του 

19ου αιώνα. Ιδιαίτερη αίσθηση προκαλεί ο καθιστός Βούδας, φιλοτεχνημένος από ένα 

μόνο κομμάτι νεφρίτη, που με τη γαλήνια έκφρασή του αντανακλά τις εξαιρετικές 

ικανότητες των καλλιτεχνών της εποχής.  

Συνεχίζουμε με τον πύργο Τζινμάο, ένα γυάλινο μαργαριτάρι αρχιτεκτονικής με λαμπερά 

χρώματα και φουτουριστικό σχεδιασμό, ύψους 468 μέτρων, που συνδυάζει την σύγχρονη 

αρχιτεκτονική με στοιχεία παραδοσιακής κινεζικής παγόδας και γεωμετρικά βασίζεται στον 

αριθμό 8 (θεωρείται τυχερός στην κινεζική κουλτούρα-για αυτό και οι 88 όροφοι), με 

επαναλαμβανόμενα δομικά μοτίβα και οκταγωνική συμμετρία. Διαθέτει ένα εντυπωσιακό 

εσωτερικό αίθριο 88 ορόφων (ένα από τα ψηλότερα στον κόσμο) και στον 88ο όροφό του 

βρίσκεται το παρατηρητήριο, προσφέροντας μία υπέροχη πανοραμική θέα στη Σαγκάη. 
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Στους εκθεσιακούς χώρους του Εθνικού Μουσείου θα γνωρίσουμε τις ρίζες του 

Κινεζικού πολιτισμού, μέσα από εκθέματα αγγειοπλαστικής, γλυπτικής, ζωγραφικής 

καλλιγραφίας και σκευών μαγειρικής, που χρονολογούνται από το 3.000π.Χ. Η αίσθηση 

του επισκέπτη που αντικρύζει για πρώτη φορά την χαώδη μεγαλούπολη, είναι 

σοκαριστική. Στα 6440 τ.χλμ. της γεωγραφικής επιφάνειας που καλύπτει, συντελείται ένα 

θαύμα το οποίο θα γνωρίσουμε σε βάθος στην σημερινή ξενάγηση.  

Τέλος θα κλείσουμε με την περιοχή Σιντιαντί, που αποτελεί σύμβολο της Σαγκάης για 

πάνω από μια δεκαετία. Ένα πολυτελές συγκρότημα ψυχαγωγίας και αγορών βασισμένο 

στα παραδοσιακά σπίτια και σοκάκια, που απέδειξε ότι η ιστορική αρχιτεκτονική έχει 

μεγάλη εμπορική αξία. Δείπνο θα δοθεί σε τοπικό εστιατόριο κατά την διάρκεια της 

ξενάγησης. 

Ακολουθεί μεταφορά στο αεροδρόμιο και μεταμεσονύχτια πτήση επιστροφής για Αθήνα  

 

 

 

 

 

12η μέρα : Άφιξη Αθήνα/Θεσσαλονίκη  
 

 

Σημείωση : Η ροή του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να χάσετε καμία από τις 

εκδρομές / ξεναγήσεις και έχοντας τις ίδιες διανυκτερεύσεις 
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Αναχωρήσεις :  4/4, 30/5, 27/6, 18/7, 8/8, 5/9, 20/10, 10/11, 22/12 

Τελικές τιμές ανά άτομο (συμπεριλαμβάνονται φόροι)   
 

Περίοδος  Σε Δίκλινο Σε Μονόκλινο Σε τρίκλινο 
 

4/4, 30/5, 5/9 
20/10, 10/11 2.490 € 2.930 € 2.490 € 

    
27/6, 18/7, 8/8 2.650 € 3.090 € 2.650 € 

 
22/12 

(early booking) 

 
2.550 € 

 
3.100 € 

 
2.550 € 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Το παρόν πρόγραμμα συνδυάζετε με το αντίστοιχο «Ταξίδι στην καρδιά της Κίνας».  

Όσοι πελάτες θα ακολουθήσουν το πρόγραμμα των Υδάτινων πόλεων, για 3 ημέρες μετά το Σιάν,  

θα εξυπηρετηθούν από τον τοπικό αγγλόφωνο ξεναγό και θα ξαναενωθούν με το παρόν 

πρόγραμμα στη Σαγκάη.  Ο αρχηγός της εκδρομής για τρεις ημέρες θα ακολουθήσει το 

πρόγραμμα Ταξίδι στην Καρδιά της Κίνας, εφόσον έχει πάνω από7 συμμετοχές. Σε κάθε 

περίπτωση για το διάστημα των τριών αυτών ημερών, θα είναι συνέχεια με το γκρουπ ο τοπικός 

αγγλόφωνος ξεναγός.    

Οι θέσεις είναι περιορισμένες. Θα γίνονται δεκτές κρατήσεις μόνο μετά από προκαταβολή   

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομικής θέσης) 

σε πτήσεις της Juneyao (απ’ ευθείας για 

Σαγκάη)  

• Εσωτερική πτήση Σαγκάη-Πεκίνο & Σιάν-

Χάντζόου  

• Φόροι αεροδρομίων – επίναυλος καυσίμων 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Πεκίνο, σε 

ξενοδοχείο 5* Bohao Radegast hotel (ή 

αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Σιάν σε 

ξενοδοχείο 5* Titan Central Park hotel (ή 

αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στο Hangzhou σε 

ξενοδοχείο 5* Pagoda west lade wulin (ή 

αντίστοιχο) 

• 1 (μία) διανυκτέρευση στο Suzhou, σε 

ξενοδοχείο 5* Grand Rezen Hotel New City 

(ή αντίστοιχο) 

• 2 (δύο) διανυκτερεύσεις στη Σαγκάη σε 

ξενοδοχείο 5* Crowne Plaza Noah Square  

   (ή αντίστοιχο) 

• Εισιτήρια τρένου δεύτερης θέσης/shoft 

seat για Πεκίνο-Σιάν  

• Ημιδιατροφή  

• Μεταφορές-εκδρομές, όπως αναφέρονται 

στο πρόγραμμα 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια  

• Έμπειρος αρχηγός του γραφείου μας 

• Τοπικούς διαπιστευμένους αγγλόφωνους 

ξεναγούς 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 

πληροφορίες  

      ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Αχθοφορικά  

• Φιλοδωρήματα (υποχρεωτικά στην Κίνα)  

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

•  
 

   ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ JUNEYAO  
ΜΕ ΤΟ ΝΕΟ ΑΕΡΟΣΚΑΦΟΣ 

Boeing 787 Dreamliner  

• Αθήνα 14.05-Σαγκάη 05.05+1 (Διάρκεια 10ώρες)  

• Σαγκάη 08.15-Πεκίνο 10.35 (Διάρκεια 2.15’) 

• Σαγκάη 01.10-Αθήνα 07.35 (Διάρκεια 11.20’) 
 

Η Juneyao Air είναι μια σημαντική κινεζική ιδιωτική 

αεροπορική εταιρεία με έδρα το Σαγκάη, που εκτελεί 

εσωτερικές και διεθνείς πτήσεις σε πάνω από 200 

προορισμούς σε Ασία και Ευρώπη, με ένα σύγχρονο 

στόλο πάνω από 100 αεροσκαφών, από Airbus A320-
series και Boeing 787-9 Dreamliners (για μεγάλες 

διαδρομές)  

Είναι γνωστή για την υψηλή ποιότητα υπηρεσιών, άνεση 

και συνεχή επέκταση δρομολογίων. 

Το 2019 έγινε η πρώτη ιδιωτική κινεζική αεροπορική που 

πραγματοποίησε διηπειρωτικές πτήσεις, όπως μεταξύ 

Σαγκάης και Ευρώπης (π.χ. Ελσίνκι, Αθήνα). Και από το 

2017 είναι Connecting Partner της Star Alliance, 

επιτρέποντας καλύτερες συνδέσεις με δίκτυα άλλων 

μεγάλων αεροπορικών. 

Η Juneyao Air αποτελεί έναν από τους ταχέως 
αναπτυσσόμενους μεταφορείς στην Κίνα, με ισχυρή 

παρουσία τόσο σε εγχώριες όσο και σε διεθνείς πτήσεις 

και στρατηγική συνεργασία με παγκόσμιες συμμαχίες, 

προσφέροντας σύγχρονες και άνετες επιλογές ταξιδιού. 

 



20 | ΚΙΝΑΣ «Υδάτινες Πόλεις»  

 
 

                                Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 

 
 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα 
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 
+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 
ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 
crete@gassiholidays.gr 

 
 

 www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

 

    www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 
www.tiktok.com/@gassiholidays 
 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
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